Бесшовные полотна CLIPSO (Швеция)
Практичность

Изготовленные по последнему слову науки и техники, натяжные бесшовные потолки Clipso представляют собой полотна ткани шириной свыше пяти метров, пропитанную полиуретаном. Это позволяет перекрывать практически любое помещение без каких-либо зазоров. Система Clipso обладает уникальными прочностными характеристиками - по прочности она в 15-20 раз превосходит потолки из пленки ПВХ. Практичность потолков Clipso заключается в их прочности, надежной тепло- и звукоизоляции, простоте ухода и защите от влаги, а также малом весе - он составляет 220 - 240 г/кв.м. Таким образом, существенно облегчается монтаж системы. Натяжные потолки -идеальное решение для применения в новостройках. Со временем, новые здания начинают оседать и на потолке обычно появляются трещины, что ведет к дополнительным затратам на косметический ремонт. Потолки Clipso помогут избежать таких ситуаций. Область применения системы Clipso очень широка - от натяжных потолков и стен до рекламных щитов и любых видов настенных декораций. Бесшовная система Clipso также защищает помещение от протечек сверху, поскольку ткань обладает «дышащими» свойствами, но не пропускает влагу- Тканевое полотно равномерно по толщине и однородно по цвету. Оно представляет собой ткань трикотажного плетения одинаковой плотностью петель по горизонтали и вертикали. В переплетении число столбиков на 5 см составляет 87, а рядов - 90 штук. При изготовлении ткани используется специальная система регулировки продольного и поперечного натяжения, которая позволяет добиться необходимого равномерного натяжения полотна. 
Эстетичность
 Бесшовность полотна позволяет получить идеально ровную поверхность потолка.  С потолками Clipso помещение приобретает законченный вид и совершенство. При желании, с помощью Clipso можно создавать перегибы - это специфические объемные конструкции. За внешний вид потолка можно не беспокоиться - любая попавшая на него грязь легко смывается обыкновенными моющими средствами. Натяжные потолки украсят помещение и придадут ему современный вид. К тому же, это отличный способ скрыть от взгляда провода и другие коммуникации. Сильное натяжение полотна позволяет создать имитацию идеально гладкого основного потолка, без швов и шпатлевки.
Безопасность
 С этим у потолков Clipso полный порядок - система абсолютно не поддерживает горение и имеет международный сертификат пожарной безопасности М1 и Российские сертификаты - пожарной безопасности и санитарно-гигиенический. Это позволяет использовать натяжные потолки Clipso в любых видах помещений -кинотеатрах, жилых помещениях, библиотеках, офисах, детских и больничных учреждениях и так далее. Продукция Clipso является экологически безопасной и нетоксичной.
Доступность
Посчитайте, сколько денег Вы затратите на приобретение стройматериалов и инструментов, а также наем рабочих для отделки потолка традиционными методами. А потом сравните эти расходы с расходами на
приобретение и монтаж натяжных потолков Clipso. Чувствуете разницу? Стоимость системы Clipso сравнима со стоимостью фальшпотолков из гипсокартона. При этом они значительно проще в установке и эксплуатации. Монтаж потолочной системы осуществляется в течение всего нескольких часов при минимуме усилий. Натяжные потолки Clipso легки по весу и имеют надежную систему крепления полотна к багету, что позволяет оперативно формировать конфигурацию помещения на месте. Полотна хранятся в рулонах, поэтому достаточно отрезать на складе кусок необходимой ширины и можно начинать установку. Благодаря такой универсальности существенно экономится время и расходы на доставку материалов.
Надежность
Натяжные потолки Clipso производятся с использованием всех современных разработок в области полимерных материалов на фирменном оборудовании. К тому же, компания постоянно совершенствует продукцию и внедряет все новые технологии. Благодаря этому, качество и надежность материала исключительны. Потолочная система Clipso обладает уникальными прочностными характеристиками. Она легка в уходе, проста по конструкции и полностью соответствует международным стандартам качества. Все это обеспечивает несомненную надежность системы и возможность использования в любых условиях. Натяжные потолки Clipso обладают высокой морозоустойчивостью они выдерживают отрицательные температуры до -40. Поэтому их можно устанавливать в неотапливаемых помещениях либо в зданиях, строящихся в зимний период. Материал потолков Clipso прочнее ПВХ в 15 раз, его невозможно случайно порезать, порвать или повредить другим способом. Натяжные потолки не пожелтеют и не провиснут со временем, они успешно отразят любые бытовые воздействия - подброшенные вверх мячи, пробки от шампанского, удары и т.п. В частности, такие потолочные системы входят в национальную строительную программу Японии, так как из-за высокой сейсмической опасности в стране необходимы стройматериалы, не подверженные деформации. Благодаря водоотталкивающим свойствам, натяжные потолки защитят Вас от протеканий сверху, а высокая шумоизоляционная способность оградит от громких соседей. Надежность Clipso исключительна - установив систему, Вы можете забыть о ней вплоть до перепланировки помещения.
Перспективность

Системы натяжных потолков обладают огромными перспективами для использования в строительстве. Сегодня на рынке стройматериалов в первую очередь ценятся такие образцы, которые, обладая малым весом и высокой прочностью, имеют низкую цену. И потолки Clipso обладают всеми этими свойствами. Именно потому Clipso является идеальным вариантом для тех, кто планирует начать собственный бизнес в самой динамично развивающейся отрасли современной промышленности - строительстве. Нынешний спрос на натяжные потолки огромен, поэтому система Clipso привлекательна для покупателей из-за оптимального соотношения цена-качество. Постоянное наличие полотна на складе облегчает своевременное выполнение заказов, а благодаря малому весу увеличиваются объемы транспортировки, что сокращает расходы на нее. Постоянное совершенствование технологий производства и оптимизация материала открывают широкий простор для применения
