Плёнка  ПВХ
Широкая цветовая гамма и многообразие фактур
Для каждого клиента важна возможность выбора, партнерам -мы предлагаем широкую палитру цветов и многообразие фактур! Если Вы желаете придать жилому помещению уютную и спокойную атмосферу, мы рекомендуем матовые натяжные потолки. Небольшое помещение, площадь которой хотелось бы визуально увеличить, мы рекомендуем лаковые натяжные потолки. Кроме того, структура пленки ПВХ и технология монтажа в целом, позволяют придать натяжному потолку любую форму, а также совместить несколько цветов, не зависимо от фактуры.
Устойчивость к нагреванию
Пленка ПВХ для натяжных потолков довольно мягкий материал, поэтому в установленный натяжной потолок возможно монтировать любое количество точек освещения с определенно допустимой мощностью и расположением, при этом сама пленка ПВХ не будет нагреваться и деформироваться.
Водонепроницаемость

Пленка ПВХ для натяжных потолков производится из эластичного полимера, специально предназначенного для производства натяжных потолков. При попадании воды на натяжные потолки, пленка ПВХ растягивается, образуя провис. Опыт показал, что 1 м2 пленки ПВХ выдерживает до 100 литров воды. После устранения воды полотно ПВХ монтируется обратно, и натяжной потолок обретает прежнюю форму.
Пожаробезопасность

Пленка ПВХ для натяжных потолков соответствует всем международным нормам и стандартам пожаробезопасное  (класс М1/В1 в соотв. с DIN 4102).
Долговечность
Пленка ПВХ гарантирует, что ваш потолок на долгое время сохранит свой первоначальный цвет, не выгорит на солнце, не деформируется. Швы и крепления сохранят свою прочность. Однако пленка требует бережного обращения во избежание механических повреждения, как, например, колющими и режущими предметами.
Экологичность
Пленка ПВХ для натяжных потолков не поддерживает горения и не выделяет токсичных веществ. Пленка поливинилхлоридная ПВХ), содержание доли масс пластификатора - не менее 6% на 1 мм. Пленка ПВХ для натяжных потолков не конденсирует, на ней не образуется плесень, не собирается пыль, на 99% антистатична. Пленка ПВХ безвредна для здоровья, разрешена УК установке в медучреждениях и помещениях общественного питания.

Преимущества
Натяжные потолки позволяют скрыть все недостатки, неровности, трещины, следы  протечек.  Скрыть черновой потолок, вентиляционные короба, проводку и многое другое.

Натяжной потолок при установке не требует от Вас какой-либо подготовки поверхности. 

Натяжной потолок устанавливается за пять - шесть часов в зависимости от сложности работ. 
Минимальная потеря высоты.

Технология установки натяжного потолка

Мы используем два вида установки натяжного потолка:

1. Российская кулачковая технология.

Полотно закрепляется в профиль при помощи штапиков. При использовании такой технологии удешевляется вся конструкция потолков.
2. Гарпунная технология

При этой технологии используется скрытый крепеж. С точки зрения дизайна – это может быть очень удобно.
